
Procès-verbal 04/2023 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 12 juillet 2023 – Murggasse 21, 3292 Busswil 
 
 
La présidente, Antonietta Polimeno, salue les membres présents : Erika Fassbind, 
Michel Veya, João Liberado et Tony Binggeli à 18.45 h ; excusé Jonas Sieber. 
 

1. Procès-verbal 
Le procès-verbal de la séance du comité du 18 avril 2023 est accepté avec les 
remerciements à son auteur, Jonas Sieber.  
 

2. Communications de la présidente 
Le comité de Petits Animaux Suisse s’est plaint qu’Oiseaux d’Agrément 
Suisse a critiqué et publié dans son procès-verbal de sa CPP le commentaire 
de Urs Weiss, publié dans le Petits Animaux Magazine du 5 avril 2023. 
Le comité d’Oiseaux d’Agrément Suisse précise que nos procès-verbaux ne 
contiennent que ce qui a été discuté et que nous ne sommes pas soumis à 
une censure quelconque.  
En plus, on cherche un rédacteur pour la rubrique « Elevage et Maintien 
d’Oiseaux ». Spécialement quelqu’un devrait aussi faire chaque fois un article 
pour la CPP et l’AD. 
Le comité est d’avis que le journal « Gefiederter Freund » de l’Exotis n’entre 
pas en ligne de compte comme journal de la fédération. 
 

3. Répartition des charges du comité pour 2023 
Présidente : Antonietta Polimeno ; vice-président et responsable SWISSBird : 
Tony Binggeli ; caissière : Erika Fassbind ; expositions int. COM et 
représentant ASJ : João Liberado ; procès-verbal et administration : Jonas 
Sieber ; projets Michel Veya. 
 

4. ASJ, Association Suisse des Juges-experts d’élevage 
João Liberado informe que la formation continue annuelle pour les exotiques 
et perruches a eu lieu le 29 avril 2023 ici à Busswil. Le cours pour les canaris 
et indigènes aura lieu le 16 septembre 2023. 
Malheureusement, jusqu’à présent on n’a reçu seulement 8 annonces pour 
des expositions. Le comité précise que le dédommagement des juges est 
payé en entier à chaque intervention, indépendant de la durée de la 
manifestation ou si elle est publique ou interne.  
L’organisation même d’une exposition n’a pas d’influence sur le travail du 
juge. 
 

5. SWISSBird 2023 
La préparation de la SWISSBird 2023 à Flawil et la répartition des tâches sont 
discutées et fixées. 
 

6. Projets 
Pour les travaux de préparation et l’estimation des influences financières en 
ce qui concerne la sortie éventuelle d’Oiseaux d’Agrément Suisse de Petits 
Animaux Suisse, on crée deux groupes de travail. Le volume des travaux est 
trop important et ne pourra pas être réalisé par le comité seul. Les personnes 
d’un groupe de travail devraient être de langue allemande et dans l’autre 



groupe de langue française. Ces groupes discuteront et prépareront les sujets 
autour d’une sortie éventuelle. Les participants du groupe de langue 
allemande sont plus ou moins connus, pour le groupe français, nous 
contacterons encore des personnes possibles. Les groupes de travail devront 
être fonctionnelle au plus vite possible. Les travaux devront commencer dès le 
retour des vacances, car nous sommes assez sous pression.  
Les groupes seront accompagnés par des membres du comité ; en allemand 
par Erika Fassbind et Tony Binggeli ; en français par João Liberado et Michel 
Veya. Antonietta assistera les deux groupes selon besoin.  
 

7. Mutations 
Les sections SZV Nachtigall Untersiggenthal et Vogelzüchtergemeinschaft  
Gerlafingen se sont dissolutes. 
 

8. Divers 
Pas d’autres demandes de parole.  
 

Fin de la séance : 21.00 h 
Busswil/Schwarzenburg le 14.07.2023 
La présidente : Antonietta Polimeno  pour le PV : Tony Binggeli 


